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ЗМІСТ: 
Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 
 

Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

Завдання 1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби 

та правові проблеми 

 

Завдання 1.2: Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення правових 

проблем 

 

Ціль 2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий 

спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги  
 

Завдання 2.1: Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної 

правової допомоги 

 

Завдання 2.2: Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

Завдання 2.3: Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 

 

Завдання 2.4: Розвиток спроможності інших надавачів безоплатної правової допомоги, 

зокрема державних установ та ОМС, до компетенції яких належить надання БППД, до 

якісного надання таких послуг 

 

Ціль 3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

Завдання 3.1: Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

Завдання 3.2: Посилення спроможності системи БПД до надання послуг на засадах 

клієнтоорієнтованості, інклюзивності та індивідуального підходу до вирішення проблем 

людини 

 

Завдання 3.3: Посилення спроможності системи БПД до виявлення системних правових 

проблем, їх адвокації на національному чи місцевому рівні, у тому числі із залученням 

інститутів громадянського суспільства. 

 

Ціль 4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом (в 

адміністративному та кримінальному процесі) 

 

Завдання 4.1: Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, 

досудового розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  захисту їх 

прав. Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають процесуальний 

статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, затриманого та 

реагування на порушення  таких прав 

 

Ціль 5. Підвищення потенціалу системи БПД на регіональному рівні 

 

Завдання 5.1. Вдосконалення управління системою БПД на регіональному рівні 
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей 

 
Завдання 1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові 

потреби та правові проблеми 

 

Захід 1.1.1.2. «Впровадження аналізу правових проблем на основі даних КІАС, даних з 

інших джерел (інформація, якою володіють суди, органи місцевого самоврядування, 

партнерські інституції, інші, що передбачає налагодження та запровадження постійної 

взаємодії з такими суб’єктами; використання даних ЄСПЛ та результатів 

соціологічних досліджень у сфері правосуддя), в тому числі з метою ідентифікації нових 

категорій осіб, які потребую БВПДВ провадження аналізу даних з інших джерел 

(інформація, якою володіють суди, ОМС, партнерські інституції, інші що передбачає 

налагодження та запровадження постійної взаємодії з такими субєктами: використання 

даних ЄСПЛ та результатів соціологічних досліджень у сфері правосуддя)» 

 

На виконання п.п. 1.1.1.2 проведено аналіз правових проблем на підставі відомостей 

внесених до КІАС протягом звітного періоду, визначено топ - 3 питань з   правових 

проблем  кдієнтів в цей період. 

 

Захід 1.1.2.1 «Правопросвітництво серед соціально вразливих (незахищених) верств 

населення, спрямоване на формування правосвідомості, обізнаності про права та 

обов’язки людей та методи захисту порушених прав» (запланована кількість – 15)  
 
Протягом звітного періоду за ініціативи центру відбулась цікава та насичена   позитивними 
емоціями  правова естафета  в режимах  «офлайн»  та «онлайн»  з залученням активних 
читачів дитячих бібілотек  Лозівської, Близнюківської, Олексіївської громад.. 
 

24.01.2023 р. - активні читачі Краснопавлівської бібліотеки-

філії пограли в цікаву гру «ТАК-НІ», яка допомагає 

розпізнавати фейки, керуватися тільки достовірною 

інформацією та бути активними громадянами своєї країни. 

Діти були в ролі президента та депутатки, зрозуміли що їх 

робота не така вже й легка, що кожне рішення та крок повинні 

бути продуманими та виваженими.  

Крім того, Анастасія Кушнір, фахівчиня сектору «Лозівське 

бюро правової допомоги» та модератор документального 

кіноклубу Docudays UA показала учасникам заходу 

мультфільм із серії «Всі, хто хотіли поїхали?», історію 

Світлани, патріотки своєї країни.  

 
 
27.01.2023 р. - на Пункті Незламності КЗ "Лозівський 

ліцей №10" в осередку "Дитячий майданчик 

Незламності" директор центру Ірина Шевченко 

спілкувалася з молоддю.  

Вона ознайомила присутніх з послугами, які надає 

система безоплатної правової допомоги та залишила 

інформаційні матеріали для відвідувачів пункту. 
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29.01.2023 р. – півтори години ігор, спілкування та 

обговорення. Навіть під час відключення світла ми 

знайдемо чим зацікавити молоде покоління! 

В приміщенні юнацької бібліотеки управління культури 

Лозівської міської ради Харківської області з активними 

читачами фахівчиня сектору «Лозівське бюро правової 

допомоги» Анастасія Кушнір пограла в гру «Ліза та її 

друзі» та «Коло безпеки». Діти занурилися в цікаву 

подорож з казковими героями, зустрілися з чайками-

жебрайками, тигрокотами, вивчили китову мову. 

 

 

 

28.02.2023 р. - фахівчиня сектору "Лозівське бюро правової 

допомоги" Анастасія Кушнір провела з активними читачами 

Новоіванівської бібліотеки гру "Всесвіт можливостей", яка 

розкриває і, одночасно, розвиває здібності медіаграмотності. 

Вони отримали картки з питаннями і чудово зорієнтувалися в 

правильних відповідях, знаходячи пояснення зображенням., 

обговорюючи численні  можливості і ,на жаль,загрози в 

мережі Інтернет. 

 

 

 

 

 

 

 

16.03.2023 р. - фахівчиня сектору "Лозівське бюро 

правової допомоги" Анастасія Кушнір відвідала 

центр культурних послуг і дозвілля 

Близнюківської селищної ради,організований в 

приміщенні Близнюківської  бібліотеки та провела 

з активною учнівською  молоддю селища – 

читачами бібліотеки  спілкування та показала 

мультфільм від Docudays UA "Містер Nox". 

 Також пограли   в настільну гру "Рожеві окуляри" 

під час якої дізналися про те, як не потрапити в 

тенета работоргівлі, особливо зараз, в непростий 

для країни, час. 

Активно, переважно онлайн, проводилося також проводилось змістовне спілкування з 
молоддю навчальних закладів Барвінківської. Кегичівської. Сахновщинської, Лозівської, 
Близнюківської, Первомайської громад.  
Зокрема, спілкувалися з учнями Барвінківського ліцею № 2, комунального закладу 
«Лозівський ліцей № 10», Гусарівського ліцею, Подолівської філії Барвінківського ліцею 
№1, КЗО «Троїцький ліцей», Гаврилівського ліцею на тему медіаграмотності та булінгу. 
Учні показувуали чудові знання в даних галузх. Активнро та швидко відповідали на питання 
онлайн-тестів.  
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Так, 24.01.2023 року з учнями Барвінківського ліцею № 2 Барвінківської міської територіальної 

громади Ізюмського району Харківської області проведено семінар на тему: "Права і свободи 

громадян в умовах воєнного стану" обговорено у чому полягає правовий режиму воєнного стану 

в Україні. Права і свободи людини і громадянина, які протягом дії воєнного стану можуть 

обмежуватися, надано відповіді на питання учасників заходу. 

 
09.03.2023 р. - з учнями Подолівської філії Барвінківського ліцею №1 Барвінківської міської 

територіальної громади Ізюмського району Харківської області проведено семінар на тему: 

«Медіагматність, корисні поради». Здобувачі освіти отримали інформацію про інфогігієну у 

соціальних мережах, прості кроки медіаграмотності, як протистояти фейкам.  

  

 23.03.2023 р. - чи є у дітей 

панцир, який захищає їх 

від загроз в мережі 

Інтернет? Чи розуміють 

вони як відрізнити друга 

від ворога, який 

стукається у їх соціальні 

мережі пропонуючи 

дружбу і підтримку? Про 

це дізнавалася фахівчиня сектору «Лозівське бюро правової допомоги» Анастасія Кушнір під час 

спілкування з учнями КЗО «Троїцький ліцей» Олексіївської сільської ради. 

Учасники дивилися мультфільм-казку, яка розповідає про черепашку на ім’я Хаппі, що вчиться у 

молодшій школі і як більшість дітей полюбляє користуватися гаджетами. Одного дня в 

соціальній мережі Хаппі отримує запит на дружбу. Головна героїня його приймає і спілкується з 

незнайомцем, Тритоном, і ледве не потрапляє в складну ситуацію, коли він пропонує їй зняти 

свій панцир, який є для неї захистом. Завдячуючи мушці Мо, яка вчасно відкриває очі Хаппі на її, 

так званого, друга вона уникає страшного майбутнього. 

Далі діти грали в гру «Всесвіт можливостей», під час якої швидко та активно говорили про 

можливості та загрози які зображені на картках.  

  

22.03. 2023 року з учнями Гаврилівського ліцею Барвінківської міської територіальної 

громади проведено онлайн семінар на тему «Що таке Кібербулінг, та як йому 

протистояти». Розглянуто  наступні питання: що таке кібербулінг, розібрали найбільш 

поширеніші типи кібербулінгу, наведено приклади, які наслідки можуть бути від кібербулінгу, та 

надано поради для подолання кібербулінгу. На завершення зустрічі, надано відповіді на всі 

правові питання, що хвилюють та цікавлять дітей.  
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29.01.2023 р. -  

з метою підвищення правової свідомості учнів старших класів 

комунального закладу «Лозівський ліцей № 10» директор 

центру, Ірина Шевченко, розповіла про систему безоплатної 

правової допомоги, поділилися з молоддю роздатковими 

матеріалами, розповіла як в умовах війни всі бажаючі можуть 

отримати кваліфіковану юридичну допомогу. Західж було 

проведено за участі волонтерів безоплатної правової допомоги-

вчителів  закладу 

 

 

31.01. 2023 року з учнями Гусарівського ліцею проведено онлайн семінар на тему «Що 

таке Кібербулінг, та як йому протистояти». Розглянуто  наступні питання: що таке кібербулінг, 

розібрали найбільш поширеніші типи кібербулінгу, наведено приклади, які наслідки можуть бути 

від кібербулінгу, та надано поради для подолання кібербулінгу. На завершення зустрічі, надано 

відповіді на всі правові питання, що хвилюють та цікавлять дітей.  

  

 

20.02.2023 р. - року завідувач Сахновщинського бюро правової допомоги Людмила Клімова   з 

метою підвищення рівня обізнаності молодого покоління про права та свободи громадянина, 

провела  онлайн захід для учнів Сахновщинської громади на тему: «Права і свободи людини».  

Права людини торкаються різних аспектів її життя. Вони відрізняються за певними якостями, які 

не можна не брати до уваги при забезпеченні, охороні й захисті прав. Тому поділ прав людини на 

певні групи має не тільки пізнавальне, але й практичне значення. Залежно від сфери суспільного 

життя, з якою вони пов&apos;язані, права людини у вітчизняній юридичній літературі 

поділяються на фізичні (життєві), особистісні, політичні, соціально-економічні, культурні. 

  

 

Не оминули увагою і студентів. Вони також прийняли активну участь у обоворення фейків 
та маніпуляцій. Дізнавалися про так званих «друзів» кібербулінгу, та як з ними боротися і 
взагалі ставали медіаграмотними. 
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13.02.2023 р. - зі студентами Лозівського центру 

професійної освіти розвінчували маніпуляції ЗМІ та 

ставали медіа грамотними. Фахівчиня сектору 

«Лозівське бюро правової допомоги» Анастасія 

Кушнір задавала питання в режимі онлайн та 

показувала цікавий і змістовний тематичний 

мультфільм «10 друзів кібербулінгу».  

Цікаво, що даний мультфільм створено на основі 

пошукових запитів підлітків й аналізу найбільш 

розповсюджених форм маніпуляцій, якими 

користуються злочинці, щоб спіймати їх у свої тенета. 

У формі навігатора віртуального світу показано, які 

фальшиві “друзі” можуть зустрітися, як розпізнати 

небезпеку та позбутися. 

 
22.03.2023 р. - в приміщення КЗ"Панютинський 

ліцей" з учнями 7-11 класів були проведені 

профорієнтаційні заходи, в яких взяли участь 

люди різних професій та спеціальностей, серед 

запрошених була і фахівчиня сектору «Лозівське 

бюро правової допомоги» Анастасія Кушнір, яка 

розповіла учням закладу про діяотність сектору 

та правову допомогу, яку надає центр. 

 

 
27.03.2023 р. - зі студентами Лозівського центру професійної освіти розвінчували маніпуляції 

ЗМІ та ставали медіа грамотними. Фахівчиня сектору «Лозівське бюро правової допомоги» 

Анастасія Кушнір провела анкетуванняі в режимі онлайн та показувала цікавий і змістовний 

тематичний мультфільм «10 друзів кібербулінгу». Мультфільм створено на основі пошукових 

запитів підлітків й аналізу найбільш розповсюджених форм маніпуляцій, якими користуються 

злочинці, щоб спіймати їх у свої тенета. У формі навігатора віртуального світу показано, які 

фальшиві “друзі” можуть зустрітися, як розпізнати небезпеку та позбутися. 

  
29.03.2023 р. – продовжили магічне мислення та клікбейт студенти Лозівського фахового вищого 

коледжу мистецтв. Фахівчиня центру, Анастасія Кушнір, розповідала про те як розрізнити 

вчасно брехню, яка допомагає стрімко нарощувати аудиторію телеграм-каналів та як не 

потрапити на гачок шахраїв та фотофейків і за допомогою яких спеціальних ресурсів їх можна 

легко перевірити.  

Зустрічі виявилися цікавими та змістовними всі учасник показали неабияку медійну грамотність 

так необхідну в наш час. 
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30.03.2023 р. - фахівчиня сектору " Лозівське бюро 

правової допомоги" Анастасія Кушнір провела 

настільну гру "Бути жінкою" в приміщенні 

Лозівського міського центру молоді з активними 

дівчатами. Учасниці отримали нові знання, а 

найголовніше, гра виявилася настільки захоплюючою, 

що дві години, на які вона розрахована, промайнули 

дуже швидко, але азарт не згасав. 

 

 

 

 

Всього на виконання п.п.1.1.2.1 проведено 27 заходів, в яких охоплено 956 осіб. 

 

Захід 1.1.2.2 «Правопросвітництво щодо державних реформ, важливих змін в 

законодавстві, основних прав та гарантій і порядку їх реалізації у доступний для 

цільових груп спосіб та зрозумілою мовою» (кількість  запланованих заходів – 21): 

 

Протягото звітного періоду проводили право просвітницькі заходи для різних категорій 

громадян. Активно спілкувалися з безробітними та працівниками центрів зайнятості 

як Барвінківської та Кегичівської, так і Близнюківської,Сахновщинської  громад.  

 
17.02. 2023 року для безробітних, з числа 

внутрішньо переміщених осіб, у 

Барвінківській районній філіії 

Харківського обласного центру зайнятості 

проведено онлайн семінар на тему: «Права 

та обов'язки внутрішньо переміщених осіб 

в умовах військового стану». Присутні 

отримали інформацію про права та 

обов'язки, гарантії дотримання прав і 

свобод, право на роботу, пільги, освіту для внутрішньо переміщених осіб. Кожен з учасників 

заходу отримав всебічну інформацію щодо отримання безоплатної правової допомоги в умовах 

військового стану. 

 
08.03.2023 р. - які особливості призначення опікуна над недієздатною 

фізичною особою, хто може бути опікуном та які дії повинна 

вчинити особа для того, щоб оформити опікунство розповіла 

фахівчиня Сахновщинського бюро правової допомоги під час 

семінару для осіб, що перебувають на обліку в Сахновщинському 

відділі Красноградської філії ХОЦЗ.  

Присутнім на заході також повідомили, що громадяни 

можуть реалізувати своє право на безоплатну правову допомогу та 

скористатися електронними сервісами Міністерства юстиції України 

звернувшись до  сектору «Сахновщинське БПД». 

 
 

 

13.02.2023 року для осіб, що перебувають на 

обліку  як безробітні в Сахновщинській РФ 

ХОЦЗ ,  фахівцем Сахновщинського бюро 

правої допомоги проведено семінар на тему: 

«Декларування місця проживання особи». 

 

 

 

https://www.facebook.com/people/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B2%D1%96%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83-%D0%B7%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96/100064629072264/?__cft__%5b0%5d=AZVQg44hcmoJX7rext7Po6X-wAQMu16bZtrjvdsB5mtHTN4xWygyzohKTuzNzssGYfhZXuUeGL9FynUJf5SjUqVfooSTq0p5LZgEPxj9xUcjWPnhpS_nUm59GZHkYOVpMshxVQvthVSn2_74fHfRaz7YCex70VV5sKKPLD2NWFxQaw185R0_OcvKtFyZvHIGCgmwL2Qp0NJY9ZFLXkvuJk_m&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/people/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B2%D1%96%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%8F-%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80%D1%83-%D0%B7%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96/100064629072264/?__cft__%5b0%5d=AZVQg44hcmoJX7rext7Po6X-wAQMu16bZtrjvdsB5mtHTN4xWygyzohKTuzNzssGYfhZXuUeGL9FynUJf5SjUqVfooSTq0p5LZgEPxj9xUcjWPnhpS_nUm59GZHkYOVpMshxVQvthVSn2_74fHfRaz7YCex70VV5sKKPLD2NWFxQaw185R0_OcvKtFyZvHIGCgmwL2Qp0NJY9ZFLXkvuJk_m&__tn__=-%5dK-R
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15.03.2023 р. - фахівець сектору «Лозівське бюро 

правової допомоги» Анастасія Кушнір в онлайн-

режимі провела захід з безробітними 

Близнюківського відділу Лозівської філії 

Харківського ОЦЗ та Кегичівського відділу 

Красноградської та розповіла учасникам про роботу 

центру та як можна отримати консультації. Показала 

тематичні відеоролики та презентацію. 

 

 

Обговорювали  актуальні правові питання з працівниками територіальних  центрів 
соціального обслуговування громадян, з якими  давно  налагоджено  співпраця, адже 
соцпрацівники безпосередньо пов’язані з наданням послуг особам похилоого 
віку,потенційним клієнтамсистеми безоплатної правової допомоги. 
 
08.02.2023 р. фахівчині Первомайського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Ольга Литвин провела консультування у 

відділенні терцентру соціального обслуговування та 

надання соціальних послуг в місті Лозова на теми: 

"Встановлення фактів, що мають юридичне значення" 

та "Перетин кордону в умовах воєнного стану".  

 

 
15.02.2023 року Інна Погодіна, фахівчиня 

сектору «Лозівське бюро правової допомоги» 

провела консультування у відділенні 

терцентру соціального обслуговування та 

надання соціальних послуг в місті Лозова на 

теми: "Встановлення фактів, що мають 

юридичне значення консультування у 

відділенні терцентру соціального 

обслуговування та надання соціальних послуг 

в місті Лозова на теми: "Встановлення фактів, 

що мають юридичне значення». 

 

22.02. 2023 року з працівниками Територіального 

центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Барвінківської міської ради 

проведено семінар «Особливості виконання 

договірних зобов’язань під час воєнного стану», 

розглянуто як воєнний стан вплинув на договірні 

відносини, що таке форс-мажор (обставини 

непереборної сили), наслідки невиконання цивільно-

правових зобов'язань, вручено інформаційні 

матеріали, надано відповіді на поставлені питання. 
 

 07.03.2023 року в КУ «Сахновщинський 

територіальний центр соціального обслуговування 

громадян (надання соціальних послуг)» відбулося 

правове інформування на тему: “Захист прав 

споживачів фінансових послуг” за участю фахівця 

Сахновщинського бюро правової допомоги 

Людмили Клімової. 
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Колективи   закладів освіти  та бібліотечної  системи на території обслуговування  центру   
були  масово  охоплені правопросвітницькими заходами   заходами з актуальних правових 
питань ,як в режимі «офлайн»так і «онлайн». 
 
02.01.2023 р. – фахівець сектору «Лозівське бюро 

правової допомоги» провів захід для працівників 

Лозівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок № 

6) на тему: «Порядок надання БПД». Учасники 

дізналися про різницю між первинною та вторинною 

правовою допомогою та як отримати безпосередньо 

консультацію.  

 
16.01.2023 р. - про алгоритм дій з відшкодування шкоди за 

зруйноване або пошкоджене житло розповідала фахівчиня 

сектору «Лозівське бюро правової допомоги» спільно з 

завідувачем сектору «Близнюківське бюро правової 

допомоги» Сорокіним Сергієм. 

До участі у заході були запрошені працівники бібліотечних 

систем , а саме: Близнюківської . Первомайської, Біляївської 

публічних бібліотеки, Краснопавлівської, Орільської, 

Катеринівської селищних бібліотек- філій. 

. 
 

 
16.02. 2023 року з педагогічним 

складом закладів дошкільної 

освіти та закладів середньої освіти 

Барвінківської міської 

територіальної громади проведено 

семінар на тему: "Порядок 

перетину кордону в умовах 

воєнного стану." 

 

 
16.02. 2023 року з педагогічним 

складом закладів дошкільної 

освіти та закладів середньої 

освіти Барвінківської міської 

територіальної громади 

проведено семінар на тему: 

"Порядок перетину кордону в 

умовах воєнного стану." Розглянуто нормативно правове регулювання вказаного питання, 

детально розглянуто умови виїзду за кордон чоловіків у віці від 18 до 60 років та жінок-

військовослужбовців під час воєнного стану, перетин кордону особами з інвалідністю в умовах 

воєнного стану, перетин кордону дітьми в умовах воєнного стану, учасники заходу висловили 

подяку за змістовну і корисну інформацію яку їм доведено.  
  

07.03.2023 р. - фахівчиня сектору 

«Лозівське бюро правової 

допомоги» Анастасія Кушнір 

долучилася до участі в педагогічній 

раді Комунального закладу 

«Близнюківський ліцей» 

Близнюківської селищної ради та 

його філій і, за допомогою 

презентації, розповіла присутнім про послуги, які надає система безоплатної правової допомоги 

та хто ними може скористатися.  
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17.03.2023 року з метою інформування працівників про 

зміни в трудовому законодавстві фахівцем Сахновщинського 

бюро правової допомоги Людмилою Клімовою для 

завідувачів сільських бібліотек філій  проведено семінар на 

тему: «Мобінг на роботі: види та відповідальність».  

Присутні на заході дізнались що таке мобінг, форми мобінгу, 

яка відповідальність за вчинення мобінгу. 

Присутніх на заході цікавили питання   щодо порядку 

повідомлення та підтвердження факту даного 

правопорушення. 

Окрім того завідувачі сільських бібліотек філій  

 

 
Всього на виконання п. п. 1.1.2.2   проведено 34 заходи, під час яких охоплено 575 осіб. 
 

Підзавдання 1.1.3. Зниження рівня правового нігілізму: навчання людей захищати свої 

права. Проведення інформаційно-просвітницької роботи з суб’єктами надання 

безоплатної  правової допомоги.  Забезпечення осіб, які знаходяться під юрисдикцією 

України, правовою інформацією про систему БПД, інші правові механізми захисту прав 

та законних інтересів. 

 

Захід 1.1.3.1 «Проведення правопросвітницьких заходів у відповідності до розробленої 

концепції із залученням інших суб’єктів та партнерів (державні органи, органи 

місцевого самоврядування, громадські та благодійні організації, тощо)» (кількість  

запланованих заходів – 1) 

 
З метою  поширення  правової інформації  про 

систему безоплатної правової допомоги та 

послуги,якінею надаються , шляхом охоплення 

комунальних установ  на території 

обслуговування центру, 07.03.2023 р.- в 

режимі зум фахівчиня сектору «Лозівське 

бюро правової допомоги» Анастасія Кушнір 

провела спільний захід для фахівців КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр» Первомайської міської рад, КУ «Кегичіський інклюзивно-

ресурсний центр» КУ «Інклюзиавно-ресурсний центр» Близнюківської селищної ради, КУ 

«Сахновщинський інклюзивно-ресурсний центр» під час якого розповіла присутнім   про 

порядок отримання БПД та показала тематичні ролики, наголосивши,  шо діти – є суб'єктами 

отриманя безоплатної вторинної правової допомоги,відповідно до закону,навела приклади 

успішних практик Первомайського МЦ  ..  

 

Всього на виконання п.п. 1.1.3.1 проведено 1 захід під час якого охоплено 10 осіб.  

 

Проведення інформаційно-просвітницької роботи з суб’єктами надання безоплатної 

правової допомоги. Забезпечення осіб, які знаходяться під юрисдикцією України, 

правовою інформацією про систему БПД, інші правові механізми захисту прав та 

законних інтересів. 

 

Захід 1.1.3.2 «Забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до БПД, в тому 

числі у місцях компатного розміщення внутрішньо переміщених осіб та в пунктах 

незламності) (запланована кількість - 40) 

 

Відповідно до графіку роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової 

допомоги фахівцями Первомайського центру було забезпечено роботу таких 

консультаційних пунктів: 
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Сектор «Лозівське бюро правової допомоги»: 

 

Лозівський міськрайонний відділ філії ДУ «Центр пробації» в Харківській 

області -                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

працює щомісячно, забезпечено 2 прийоми, прийнято 4 ос.  

Центр надання адміністративних послуг Лозівської міської ради Харківської області, 
працює щотижнево, кожен вівторок-четвер місяця, забезпечено 24 прийоми, прийнято 35 

осіб.  

КУ Харківської обласної ради «Кризовий соціальний центр для жінок»(онлайн), працює 

щомісячно, забезпечено 3 прийоми, прийнято 3 ос.  

УПСЗН Лозівської міської ради Харківської області, працює щотижнево, кожен 

понеділок місяця, забезпечено 10 прийомів, прийнято 19 ос. 

Відділ обслуговуваня громадян № 14 (Лозівський) ГУ ПФУ в Харківській області, 

працює щомісячно, забезпечено 3 прийоми, прийнято 6 ос. 

Територіальний центр соціального обслуговування Лозівської міської ради, працює 

щоквартально, забезпечено 1 прийом, прийнято 1 ос.  

КУ «Панютинський психоневрологічний інтернат» (онлайн), працює щоквартально, 

забезпечено 1 прийом, прийнято 3 ос.  

Місце компактного проживання ВПО (мн 9), працює за потреби, забезпечено 1 прийом, 

прийнято 2 ос. 

 
 У зв’язку з тим, що сектор «Кегичівське бюро правової допомоги» тимчасово не 

працює, фахівцями центру за потреби було забезпечено роботу пунктів, що утворені на 

території Кегичівської громади, а саме: 

Кегичівський районний сектор філії  ДУ «Центр пробації» в Харківській області 

(онлайн), забезпечено 1 прийом, прийнято 3 ос. 

Територіальний центр соціального обслуговування Кегичівської селищної ради, 

(онлайн), забезпечено 1 прийом, прийнято 2 ос.  

Т.я. сектор «Первомайське бюро правової допомоги» тимчасово не працює, за 

можливістю фахівцями центру було забезпечено роботу консультаційних пунктів, що 

утворені на території Первомайської громади, а саме: 

Районний відділ № 2 філії ДУ «Центр пробації» м.Первомайський  в Харківській 

області, забезпечено 3 прийоми, прийнято 4 ос.   

Первомайський ВДРАЦС у Лозівському районі Харківської області Східного МУ МЮ 

(м.Харків), забезпечено 1 прийом, прийнято 2 ос.  

Первомайська міськрайонна філія Харківського обласного центру зайнятості, 

забезпечено 3 прийоми, прийнято 5 ос.   

ЦССДМ м. Первомайський, забезпечено 4 прийоми, прийнято 8 ос.  

Відділ обслуговування громадян №16 (Первомайський) ГУПФУ, забезпечено 3 прийоми, 

прийнято 7 ос.  

Місце компактного проживання ВПО м.Первомайський, забезпечено 1 прийом, прийнято 

4 ос.  

Первомайська міська бібліотека, забезпечено 1 прийом , прийнято 3ос.   

УПСЗН Первомайської міської ради, забезпечено 1 прийом, прийнято 2 ос.  

ЦНАП м.Первомайський, забезпечено 3 прийоми,  прийнято 7 ос.  

Первомайська виправна колонія № 117, забезпечено 2 прийоми, прийнято – 10 ос.  

Троїцький старостинський округ, забезпечено 1 виїзний прийом, прийнято 6 ос.  
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Таким чином фахівцями сектору «Лозівське БПД» забезпечено роботу 21 консультаційного 

пункту, на яких здійснено 71 прийом та прийнято 158 осіб.  

 

Сектор «Сахновщинське бюро правової допомоги»: 

 

Сахновщинський РС №3 ФДУ «Центр пробації», працює щомісячно, забезпечено 2 

прийоми, прийнято 10 осіб. 

 

ЦНАП Сахновщинської селищної ради, працює щомісячно, забезпечено 2 прийоми 

прийнято 7 ос.  

Відділ  обслуговування громадян № 16 (Сахновщинський) ГУПФУ в Харківській 

області, працює щомісячно, забезпечено 1 прийом, прийнято 5 ос.  

Сахновщинська РФ ХОЦЗ , працює щоквартально, забезпечено 1 прийом, прийнято 5 ос.  

КУ «Територіальний центр соціального обслуговування громадян», працює 

щоквартально, забезпечено 1 прийом, прийнято  2  ос.  

Забезпечено роботу 5 консультаційних пунктів, на яких здійснено 7 прийомів, під час 

яких прийнято 29 осіб.  

 
Сектор «Близнюківське бюро правової допомоги»: 

 

Близнюківський РС філії ДУ «Центр пробації» в Харківській області, працює 

щомісячно, забезпечено 1 прийом, прийнято 4  ос.   

ЦНАП Близнюківської селищної ради, працює щоквартально, забезпечено 1 прийом, 

прийнято 7 ос.                       

Близнюківський відділ ДРАЦС Харківської області, працює щоквартально, забезпечено 1 

прийом, прийнято 1 ос.   

Бурбулатівська сільська бібліотека філія(онлайн), працює щомісячно, забезпечено 1 

прийом, прийнято 1 ос.  

Забезпечено роботу 4 консультаційних пунктів, на яких здійснено 5 прийомів  під час 

яких прийнято 13 осіб.  

 

Сектор «Барвінківське бюро правової допомоги»: 

 

ЦНАП Барвінківської міської ради, працює щотижнево, кожен вівторок-четвер міясяця,  

забезпечено 16 прийомів, прийнято  26 ос.  

Ізюмський районний сектор #1 філії Державної установи "Центр пробації" в 

Харківській області, працює щомісячно, забезпечено 1 прийом,  прийнято 1 ос.  

Відділ обслуговування громадян №8 (Барвінківський) ГУПФУ в Харківській області, 

працює щомісячно, забезпечено 2 прийоми, прийнято 2 ос.  

Забезпечено роботу 3 консультаційних пунктів, на яких здійснено 19 прийомів під час 

яких прийнято 29 осіб. 
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Також фахівцями центру забезпечено роботу 11 консультаційних пунктів по 

консультуванню з питань земельних правовідносин,  під час роботи яких прийнято 74 

ос., а саме: 

Алісівський старостинський округ  Близнюківської селищної ради  - прийнято 10 осіб 

(онлайн) Миколаївський старостинський округ Лозівської міської ради  року -прийнято 2 

особи 

Гусарівський старостинський округ Барвінківської МТГ, прийнято 11 осіб 

Софіївський старостинський округ Близнюківської селищної ради, прийнято 12 осіб, 

(онлайн) Лигівський старостинський округ Сахновщинської селищної ради, прийнято 7 

осіб 

Гаврилівський старостинський округ Барвінківської МТГ, прийнято 10 осіб 

(онлайн) Рояківський старостинський округ Кегичівської селищної ради, прийнято 3 

особи 

Новоіванівський старостинський округ Лозівської ОТГ, прийнято всього 10 осіб, з  

(онлайн) Великобучківський старостат Сахновщинської селищної ради, прийнято 5 осіб 

(онлайн) Єлизаветівський старостинський округ Лозівської ОТГ, прийнято 2 особи 
(онлайн) Новопарафіївський старостинський округ Кегичівської селищної ради, прийнято 2 

особи. 

 

Всього за 1 кв. 2023р. забезпечено роботу 44 консультаційних пунктів, на яких 

здійснено 113 прийомів під час яких прийнято 303 особи (з них в режимі онлайн 

забезпечено роботу 11 консультаційних пунктів, на яких здійснено 13 прийомів,  

прийнято 33 особи). 

 

Захід 1.1.4.1 «Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній з питань формування 

толерантного ставлення до людей, у тому числі недискримінації за ознаками раси, 

кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, віку, інвалідності, 

етнічного та соціального походження, сімейного та майнового стану, місця 

проживання, за мовними або іншими ознаками» (запланована кількість – 2) 

19.01.2022 завідувачем сектору «Сахновщинське БПД» 

Людмилою Клімовою для відвідувачів Відділу  обслуговування 

громадян № 16 (Сахновщинський) Головного управління 

Пенсійного фонду України в Харківській області проведено 

правове інформування на тему:  «Безбарєрність правової 

допомоги особам з інвалідністю. Толерантне ставлення до осіб з 

інвалідністю»  

 

 

 

12.03.2023 року фахівчиня 

сектору «Сахновщинське 

бюро правової допомоги» 

для працівників 
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Сахновщинського відділу ДРАЦС, КУ «Територіальний центр соціального обслуговування 

громадян (надання соціальних послуг)», Красноградського РС №3 ФДУ «Центр пробації», 

Центру соціальних служб Сахновщинської селищної рад провела семінар  на тему: 

«Запобігання та протидія дискримінації за расовою ознакою».  

 

Всього на виконання п.п. 1.1.4.1 центром проведено 2 заходи, в яких взяло участь 25 

осіб. 

Захід 1.1.4.2 «Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, кампаній, акцій з 

питань протидії домашньому насильству, гендерної рівності, захисту прав дитини від 

насильства в сім’ї,   захисту прав дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах,або які постраждали внаслідок воєнних дій чи збройного конфлікту 

(відповідно до п. 3 Календарного плану комунікації системи БПД на 2023 рік (доручення 

КЦ № 001/10.2-07/310 від 03.02.2023))» (запланована кількість заходів – 6). 

 

 

20.01.2023 року завідувач сектору 

«Сахновщинське бюро правової допомоги» для 

завідувачів сільських бібліотек філій та трудового 

колективу КЗ «Сахновщинська публічна 

бібліотека»  провела семінар на тему: «Домашнє 

насильство під час війни: як постраждалим 

отримати допомогу?». Учасники дізналися про 

види насильства, як йому протидіяти та куди 

звератися за захистом.  

  
 

20.02.2023 р. -   для працівників 

 закладів освіти громади: КУ «ЦПРПП» 

Сахновщинської селищної ради, КЗ 

«Новоолександрівський ліцей», КУ 

«Інклюзивно-ресурсний центр» проведено 

онлайн лекцію на тему: «Домашнє насильство в 

умовах війни: як отримати захист».  

Людмила Клімова роз’яснила, що таке домашнє 

насильство, які є його форми, як уберегтися і що 

робити тим, хто зазнав домашнього насильства. 

 

03.02.2023 завідувачем сектору «Сахновщинське 

БПД» для відвідувачів та працівників бібліотечної 

системи КЗ «Сахновщинська публічна 

бібліотека» та «Сахновщинська дитяча 

бібліотека-філія» прочитано лекцію на тему: 

«Домашнє насильство: визначення, ознаки та 

відповідальність за вчинення». 

Захід проведено з використанням 

презентанції,  розробленої фахівцем Бюро. 

  
03.03.2023 р -  завідувач сектору Сахновщинське 

бюро правової допомоги Людмила Клімова  з 

метою сформувати у учасників систему уявлень 

та знань щодо феномену насильства, форм та 

методів його попередження та подолання, а 
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також звернення за допомогою у разі ризику ситуації насильства або безпосереднього випадку з 

учнями навчальних закладів громади, відвідувачами КЗ «Сахновщинська дитяча бібліотека» 

проведено гру на тему: «Розірви коло  

(не) безпеки».  

 

 17.03.2023 р. - з учнями старших класів Комунального 

закладу «Кегичівський ліцей» фахівчиня сектору «Лозівське 

бюро правої допомоги» Анастасія Кушнір провела захід в 

meet на тему: «Насильство це не гра».  

Учасники переглянули тематичний відеоролик, який 

розповідає про види насильства, як йому протидіяти та куди 

звертатися, на які гарячі лінії слід телефонувати щоб 

захистити себе.  

 
 23.03.2023 р. головний юрист сектору «Лозівське бюро 

правової допомоги» Анастасія Кушнір відвідала КЗО 

«Троїцький ліцей» Олексівської сільської ради де зі 

старшокласниками пограли в настільну гру «Розірви коло 

насильства. Інформуй про (не) насильство» та переглянули 

короткі відеоролики від проекту «Річ у тім».  

Учасники заходу перевірили свої знання, додатково 

переглянули соціальний ролик щодо кібер-грумінгу в мережі 

інтернет та поділилися своїми міркуваннями стосовно теми 

насильства. 

 

 

 
 02.03.2023 з. - цікаве поєднання карткових ігор 

та перегляд мультфільмів від Docudays UA 

завжди принесе очікуваний результат. 

Цього разу бібліотечну естафету підтримала 

Панютинська публічна бібліотека, яка 

запросила на зустрічь з фахівчинею центру 

Анастасією Кушнір всіх тих, хто цікавиться 

активними правовими іграми. 

Спочатку грали в гру "Дитина і незнайомці", 

«Дитина і насильство в мережі інтернет» склали 

коло з правильних відповідей, далі у "Всесвіт 

можливостей", наприкінці дивилися мультфільм з репертуару Docudays UA "Всі, хто хотіли, 

поїхали", історію мама та доньки, які через війну вимушені були покинути рідний Донбас та 

переїхати в іншу країну, але рідна земля кликала і вони повернулися додому де квіти яскравіші і 

все навкруги таке рідне! 

 

Всього на виконання п.п. 1.1.4.2  проведено 7 заходів в яких прийняло участь 145 осіб.  
 

Захід 1.1.4.3 «Виготовлення та розповсюдження друкованих, аудіовізуальних 

просвітницьких матеріалів (запланована кількість – 200); 

 

В зв'язку з введенням Указом Президента України №64/2022 воєного стану на території 

України поширювалась друкована продукція надана Координаційним центром з надання 

правової допомоги (за допомогою РЦ), також активно поширювались друкована продукція з 

контактною інформацією центру ,виготовлена на його замовлення.   
 

Захід 1.1.4.4 «Підготовка та поширення у соцмережах, на сайті системи БПД та у ЗМІ  
інформаційних матеріалів і медійних проєктів відповідно до пп. 1, 2, 3 Календарного плану 
комунікації системи БПД на 2023 рік (доручення КЦ № 001/10.2-07/310 від 03.02.2023)» 

(запланована кількість 12) 
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Продовжив роботу медійний проект у співпраці з Товариством з обмеженою 

відповідальністю «Терра Медіа» який полягає у щомісячному озвучені правових матеріалів в 

ефірі радіо. Всього у  першому кварталі  2023 року відбулось  22 ефіри. 

 

07.02.2023 року в ефірі радіо "Терра" директор центру взяла 

участь в ток-шошу «Нові правила»,під час якого    розповіла 

про роботу центру  

http://surl.li/gjahe 

 

 

 

 

 

 

 

01.03.2023 р- на сторінці Фейсбук спільноти  

"Нове Життя" опубліковано інфографіку про 

отримання повісток.  

http://surl.li/gjahl 

03.03.2023 р. – на сторінці в Фейсбук спільноти 

«Громадський простір» опубліковано 

інфографіку про отримання повісток 

http://surl.li/gjahn 

08.03.2023 р. – в фейсбук-сільноті «Лозова та 

Лозівчани» опубліковано  ТОП-3 питань 

http://surl.li/gjahp 

 

01.03.2023 р. сайт - Кегичівської селищної ради 

опубліковано статтю на тему:  «Як успадкувати 

земельну ділянку внутрішньо переміщеній особі» 

http://surl.li/gjahw 

 

 

 

 

 

 

 

01.03.2023 р. -  сайт Кегичівської селищної ради 

опубліковано статтю на тему: «Як подати документи 

ONLINE на призначення субсидії через вебпортал 

електронних послуг Пенсійного фонду України» 

http://surl.li/gjaif 

 

 

01.03.2023 р. сайт Кегичівської селищної ради» 

опубліковано статтю на тему: «Хто може посвідчити 

заповіт в умовах воєнного стану» 

 http://surl.li/gjaio 
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01.03.2023 р. – сайт Кегичівської селищної ради 

«Порядок звільнення із ЗСУ за станом здоров’я» 

http://surl.li/gjair 

 

03.03.2023 КУ «Сахновщинська дитяча бібліотека» 

опублікована формацію про  проведений право освітній 

захід http://surl.li/fktsv 

03.03.2023 р. - КЗ «Лигівський ліцей», право освітній 

захід http://surl.li/fktqe 

12.03.2023 р. - Чи виконувати робочі обов’язки під час 

повітряної тривоги http://surl.li/fktfk 

16.03.2023 р. - Проведення право освітнього заходу  

http://surl.li/gjaiw 

 

17.03.2023 р. - Проведення право освітнього заходу 

http://surl.li/gjajd 

09.03.2023 р. – на сайті громадсько-інформаційна газета 

«Нове життя» опубліковнао  топ- 3 

https://www.nove.in.ua/2023/03/09/top-3-pytan-z-iakymy-

zvertalysia-kliienty-sektoriv-pravovoi-dopomohy/ 

10.03.2023 р. – неа фейсбук-сторінці спільноти «Славна 

громада Лозова» опубліковно топ-3 

http://surl.li/gjaje 

28.03.2023 р.  на фейсбук-сторінці спільноти 

КАЛЕЙДОСКОП. БЛИЗНЮКІВЩИНА  опубліковано ролик 

на тему: « Як орендувати земельну ділянку» 

http://surl.li/gjajh 

 

Систематично, кожного місяця проводиться трансляція соціальних відеороликів на правову 

тематику в ефірі Телерадіокомпанії «Надія».  

 

Загалом за звітний період 

відбулося 208 показів 

(ефірів)  роликів на такі 

теми: «Воєнний стан», 

«Біженці», «Оформлення 

спадщини на тимчасово 

окупованих територіях», 

«Земельні правовідносини в 

умовах воєнного стану: 7 

ключових змін», «Робота 

контакт-центру системи 

БПД». 

 На виконаня п.п. 1.1.4.4  всього поширено 304 інформаційних матеріали. 

 

Захід 1.1.4.5 «Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць несвободи з 

метою підвищення поінформованості підопічних цих установ про їх права, у тому числі 

про їх право на БПД та порядок її отримання» (запланована кількість -1). 
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08.02.2023р. – проведено семінар для ув'язнених в режимі онлайн 

на тему: «Отримання безоплатної праової допомоги в умовах 

воєнного стану». Учасникам повідомили про різницю між 

безоплатною первинною та вториною правовою допомогою,    

порядок їх отримання.   

 
Всього на виконаня п.п. 1.1.4.5. проведено 1 захід, в якому 
прийняло участь 7 осіб.  

 

Захід 1.1.5.1 «Забезпечення надання БППД з питань 

пов'язаних з земельними правовідносинами у письмовому вигляді у формі експертно-

правової оцінки питання (100 %») 

 

Загальна кількість наданих письмових консультацій з питань земельного 

законодавства у звітному періоді складає 42 шт., з них в рамках проєкту ППІуСГ на виїзних 

прийомах   надано 35 письмових консультацій. 

 

Захід 1.1.5.2 «Проведення правопросвітницьких заходів в рамках реалізації проекту 

«Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (запланована 

кількість – 9); 

 

19.01.2023 року на території Алісіської сільської ради 

землевласники та землекористувачі отримали відповіді 

на правові питання. 

Завідувач сектору "Близнюківське бюро правової 

допомоги" Сергій Сорокін надав відповіді стосовно 

орендних відносин в умовах війни, змін в земельному 

законодавстві, припинення та розірвання дії договорів, 

розповів про адміністративну відповідальність за вживання спиртних напоїв. 
 

 10.02.2023 р. - відбулася зустріч-спілкування завідувача 

сектору «Близнюківське бюро правової допомоги» 

Сергія Сорокіна з землевласниками та 

землекористувачами Софіївського старостинського 

округу. 

 

 

 

22.02.2023 року проведено  онлайн-семінар для жителів 

Лигівського старостату Сахновщинської селищної ради на тему: 

«Орендні відносини в умовах воєнного стану»  

Юрист ознайомила присутніх з новелами в земельному 

законодавстві, а саме:  відновлення реєстрації прав оренди 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення у 

Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, яка була 

зупинена через війну;  дозволу в умовах воєнного стану 

безоплатної приватизації земельних ділянок. 

 

22.02.202 року проведено   онлайн-семінар для жителів 

Лигівського старостату Сахновщинської селищної ради на 

тему: «Орендні відносини в умовах воєнного стану»  

Юрист ознайомила присутніх з новелами в земельному 

законодавстві. 
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24.02.2023 р. - відбувся виїзд до 

Гаврилівського старостинського округу 

Барвінківської міської ради Ізюмського 

району Харківської та завідувачем 

сектору,Олександром Пісковським, 

проведено семінар з місцевими 

мешканцями на тему: "Вирішення 

земельних спорів: судовий та позасудовий порядок", зокрема з учасниками заходу, жителями 

с. Гаврилівка,  обговорено питання щодо  судового та позасудового порядку вирішення 

земельних спорів, в тому числі врегулювання даних спорів шляхом медіації.  

 

28.02.2023 р. – фахівчиня сектору «Лозівське бюро 

правової допомоги» провела семінар на тему: "Зміни 

в земельному законодавстві» для землевласників та 

землекористувачів Рояківської селищної ради 

(Кегичівка).  

28.02.2023 р. - фахівчиня сектору «Лозівське бюро 

правової допомоги» Анастасія Кушнір відвідала 

Новоїванівський старостинський округ де розповіла 

учасникам про основні зміни в земельних правовідносинах та надала відповіді на всі 

отримані питання. 

 

29.03.2023 р. –  фахівчиня сектору «Лозівське бюро правововї допомоги» Анастасія Кушнір 

провела онлайн –семіна для землевласників та землекористувачів Новопарафіївського та 

Красненського старостинських округів на тему: «Зміни в земельному законодавстві.  

 

31.03.2023 р. –  фахівчиня сектору «Лозівське 

бюро правової допомоги» Анастасія Кушнір в 

режимі онлайн провела семінар на тему: «Зміни 

що відбулись в земельному законодавстві під час 

воєнного стану» для землевласників та 

землекористувачів Єлизаветівського 

старостинського округу Лозівського району 

Харківської області. 

 
. 

23.03.2023 року завідувач сектору «Сахновщинське бюро 

праової допомоги» провела онлайн-семінар для жителів 

Великобучківського старостату Сахновщинської селищної 

ради на тему: «Орендні відносини в умовах воєнного стану».  

 

 
 
 
 
 
 
Всього на виконання п.п. 1.1.5.2. проведено 10 правопросвітницьких заходів в яких 
прийняло участь 86 осіб.  
 

Захід 1.1.5.3 «Проведення виїзного консультування з питань земельних правовідносин» 
(запланована кількість – 9); 

 

18.01.2023 - Алісівський старостинський округ  Близнюківської селищної ради  - прийнято 10 

осіб, з земельних питань 10  
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31.01.2023 – (онлайн) Миколаївський старостинський округ Лозівської міської ради  року -

прийнято 2 особи, з земельних питань 2 

03.02.2023 - Гусарівський старостинський округ Барвінківської МТГ, прийнято 11 осіб, з 

земельних питань 11. 

10.02.2023 - Софіївський старостинський округ Близнюківської селищної ради, прийнято 12 

осіб, з земельних питань 12. 

22.02.2023 – (онлайн) Лигівський старостинський округ Сахновщинської селищної ради,  

прийнято 7 осіб, із земельних питань 7.  

23.02.2023 - Гаврилівський старостинський округ Барвінківської МТГ, прийнято 10 осіб, із 

земельних питань 10.  
28.02.2023 – (онлайн) Рояківський старостинський округ Кегичівської селищної ради, 

прийнято 3 особи, з земельних питань 3.  

28.02.2023 – Новоіванівський старостинський округ Лозівської ОТГ, прийнято всього 10 

осіб, з земельних питань 10.  

23.03.2023 р.- (онлайн) Великобучківський старостат Сахновщинської селищної ради, 

прийнято 5 осіб, з земельних питань 5. 

29.03.2023 -  (онлайн) Єлизаветівський старостинський округ Лозівської ОТГ, прийнято 2 особи, 

з земельних питань 2.  
29.03.2023 р. – (онлайн) Новопарафіївський старостинський округ Кегичівської селищної ради, 

прийнято 2 особи, з земельних питань 2.  
 

Всього в 1 кварталі проведено 11 консультувань з питань земельних правовідносин,  

прийнято 74 особи (з них 6 - в режимі онлайн/прийнято 21 особу), в тому числі 39 

особам надано правову інформацію, 35 - письмові   консультації.  

 

Захід 1.1.5.4 «Інформаційне супроводження реалізації системного проекту "Програма 

прискорення приватних інвестицій у сільське господарство" (публікації на власних 

ресурсах, поширення публікацій у ЗМІ, виготовлення і поширення роликів, розміщення 

зовнішньої реклами) (запланована кількість - 15)  

 

В м. Лозова продовжував бути розміщений бігборд та 

зовнішню рекламу на тему: «Допоможемо зупинити 

домашнє насильство» 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.01.2023 р. в фейсбук спільноті «Вісті Барвінківщини» опубліковано відео «Як орендувати 

земельну ділянку»  

http://surl.li/gjamu 

17.01.2023 р. - в фейсбук спільноті Сахновщинский ЗДО 1 опубліковано відео «Як 

орендувати земельну ділянку»  

http://surl.li/gjamv 

17.01.2023 р. - в фейсбук спільноті Громада Лозівщини  опубліковано відео «Як орендувати 

земельну ділянку»  

http://surl.li/gjanc 

17.01.2023 р. - в фейсбук спільноті Лозова та Лозівчани опубліковано відео «Як орендувати 

земельну ділянку»  

http://surl.li/gjanf 

17.01.2023 в фейсбук спільноті Сорока-Первомайський Оголошення опубліковано відео «Як 

орендувати земельну ділянку»  

https://www.facebook.com/groups/barvpress/
https://www.facebook.com/groups/168213475108764/
https://www.facebook.com/groups/1752327738350651/
https://www.facebook.com/groups/235644907374189/
https://www.facebook.com/groups/841420579344557/
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http://surl.li/gjanh 

19.01.2023 р. – в фейсбук спільноті Ми разом опубліковано відео «Як орендувати земельну 

ділянку»  

http://surl.li/gjanj 

 

 У газеті «Колос» опубліковано статтю: «У громаді розповідали про 

особливості регулювання земельних відносин» 

 

                   

 01.03.2023 р. сайт Кегичівської селищної ради «Як успадкувати 

земельну ділянку внутрішньо переміщеній особі» 

http://surl.li/gjahw 

28.03.2023 р. - в фейсбук спільноті Громада Лозівщини 

опубліковано відео «Як орендувати земельну ділянку»  

http://surl.li/gjanr 

28.03.2023 р. в фейсбук спільноті Сорока-Первомайський 

Оголошення опубліковано відео «Як орендувати земельну ділянку»  

http://surl.li/gjanv 

28.03.2023 р.  - в фейсбук спільноті КАЛЕЙДОСКОП. БЛИЗНЮКІВЩИНА опубліковано 

відео «Як орендувати земельну ділянку»  

http://surl.li/gjajh 

  28.03.2023 р. - в фейсбук спільноті Підслухано в Близнюках.земля опубліковано відео «Як 

орендувати земельну ділянку»  

http://surl.li/gjanz 

  23.03.2023 року в ефрі ТРК «Надія» відбувся показ соціального ролику на ему: «Земельні 

відносини в умовах воєнного стану: 7 ключових змін» 

http://surl.li/gjaob 

23.03.2023 року в ефрі ТРК «Надія» відбувся показ соціального ролику на ему: «Земельні 

відносини в умовах воєнного стану: 7 ключових змін» 

http://surl.li/gjaob 

 

Всього на виконання п.п. 1.1.5.4. поширено 15 публікацій на інфорресурсах. 
 
Захід 1.1.6.1  
Залучення волонтерів до інформування про систему БПД,  у тому числі на деокупованих 
територіях (запланована кількість – 1) 
 
Первомайським МЦ укладено додаткові угоди, якими подовжено термін дії договорів про 

провадження волонтерської діяльності у сфері надання безоплатної правової допомоги з   6 

волонтерами на 2023 рік, які співпрацювали з центром з 2021 року. 

Волонтери, з якими центром укладено договори, відновили роботу щодо інформування 

населення та поширення правової інформації серед населення громади. 

Проект «Волонтер в суді» - центром у  першому кварталі 2023 року не реалізовувався. 
 

1.1.6.2. «Навчання волонтерів щодо забезпечення доступу людей до БПД» 

 

Центром за потреби забезпечуєтьсянавчання (консультування) волонтерів з питань  

забезпечення доступу людей до БПД. 

  
Завдання 1.2: Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення правових 
проблем 
 Захід 1.2.1.1  
Підготовка та поширення інформаційно-роз'яснювальних матеріалів з правовими 
механізмами та алгоритмами дій для самостійного вирішення правових проблем. 

https://www.facebook.com/groups/1752327738350651/


23 
 

 
Центром розроблено методичні рекомендації 

щодо пошуку зниклого військовослужбовця, які 

розіслано до ОМС для подальшого використання 

в роботі.  

 
 
 
 
 
  
 

Всього на виконання п. п. 1.2.1.1. підготовлено та поширено 1 інформаційно-
розяснювальний матеріал.  
 
Захід 1.2.1.2  
Запровадження системного висвітлення інформації про успішні кейси захисту/відновлення 
порушених прав людини (приклад, що надихає) (за планова кількість – 1) 
 

На виконання листа Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській 

областях від 30.10.2017 № 1131/10-26 центр регулярно  надає 

інформацію (за наявності) щодо прикладів успішного захисту прав 

та представництва інтересів осіб адвокатами  та/або працівниками 

центру за наданою формою.,публікує успішні кейси  на сторінці 

центру.  

На офіційній сторінці центру в Фейсбук опубліковано інформацію 

про успішну справу: http://surl.li/gjdnz 

  

 
 

Захід 1.2.1.4 Складення та розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній 
платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також підтримання в актуальному 
стані правових консультацій, розміщених на зазначеній платформі (в тому числі згідно 
доручення Координаційного центру) (показник виконання  - 100%) 
 

У звітному періоді, станом на 31.03.2023 року на довідковій онлайн-платформі правових 

консультацій "WikiLegalAid" розміщено 29 правових консультацій, складених працівниками 

центру (за весь час роботи платформи) та 3 статті, розміщені на платформі іншими центрами 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги, які постійно підтримуються 

працівниками центру в актуальному стані. Ведеться постійна робота для пошуку нових 

актуальних тем для складення правових консультацій та подальшого розміщення їх на 

платформі. 

Регулярно (двічі на місяць станом на 15 та 30 число звітного місяця) здійснюється 

контроль за виправленням та підтримуванням в актуальному стані статей розміщених на 

довідковій онлайн-платформі правових консультацій "WikiLegalAid", внесених 

працівниками центру. 

На виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги, з метою 

забезпечення належного функціонування довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій «WikiLegalAid»,  протягом  звітного періоду,   19.01.2023 р. № 001/02.2-07/146, 

25.01.2023 р. відредаговано  2 правові консультації на теми: Порядок утримання в 

належному стані об’єкта благоустрою (земельної ділянки) http://surl.li/bhfji ; Контроль у сфері 

благоустрою населених пунктів. Інспекції з благоустрою. Громадські інспектори. 

Відповідальність. http://surl.li/bhfjn. 

http://surl.li/bhfji
http://surl.li/bhfjn
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    Крім того, 19.01.2023 р. перевірено на відповідність чинному законодавству та 

відредаговано статтю на тему: Заміна сторін у договорі оренди землі: підстави, порядок, 

наслідки. http://surl.li/bnrdn, 14.02.2023 р. відредаговано  2 правові консультації на теми: 

Перевірка листків непрацездатності роботодавцем http://surl.li/bnrhc; Захист прав пасажирів 

на залізничному транспорті http://surl.li/ewrkm. Крім того, 15.02.2023 р. викладено в новій 

редакції статтю на тему: Внесення змін до паспорта громадянина України у зв'язку із зміною 

назви вулиці http://surl.li/mtha . 16.03.2023 р. відредаговано  правову консультацію на тему: 

Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється кримінальне провадження 

http://surl.li/vbcs; 10.03.2023 року відредаговано правову консультацію на тему: 

Представництво у виконавчому провадженні http://surl.li/fnajp.  

 

Ціль 2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 
проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 
надання безоплатної правової допомоги 
 
Завдання 2.1: Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної 
правової допомоги 
Встановлення рівня поінформованості населення щодо роботи системи БПД та показників 
задоволеності наданими послугами 
Захід 2.1.1.1.Проведення  анкетування клієнтів. 
 
Цільове  анкетування за дорученням КЦ, РЦ – не проводилось. 

Постійно проводиться анкетування зворотнього зів’язку з клієнтами. 

 

Захід 2.1.1.2 Формування карти правових потреб та її аналіз 

 

При узагальненні роботи відділів Первомайського МЦ 

за результатами звернень у І кварталі 2023 року 

визначено поширені правові потреби клієнтів 

Первомайського МЦ по районам і в цілому (узагальнена 

карта правових потреб).  На підставі узагальненої  карти 

правових потреб населення (відповідно до звернень, які 

надійшли в І кварталі 2023 року до Первомайського 

МЦ: визначено п’ять найпоширеніших питань по центру 

в цілому (оскарження рішень посадових осіб, 

формлення постійного догляду за особами, які його 

потребують (особи з інвалідністю, громадяни похилого віку), допомога від міжнародних 

організацій, правила перетину кордону в умовах військового стану, відновлення 

втрачених документів). 

 

Регулярно  визначені  правові потреби громад  періодично знаходять  своє відображення в  

щомісячних ТОП-3 правових консультацій центру (бюро) з посиланням на WikiLegalaid,. 

Крім того, визначені  правові проблеми стають підгрунтям для планування 

правопросвітницької діяльності. 

На сторінці в фейсбук центру опубліковано ТОП-3 питань, з якими зверталися клієнти до 

центру 

jaswsqyxshttps://www.facebook.com/lozova.legalaid/posts/pfbid0wMoyF2reeYvNGwZSKMVvdG

eEKyKufDaK8s2v4NWqd57ikzza1WXebP5bRkhQ51oXl 

 

Підвищення рівня правової обізнаності людей про можливість отримання безоплатної 
правової допомоги, зокрема де і як її можна отримати. 
 
Захід 2.1.2.2 Виготовлення та/або розповсюдження інформаційної продукції щодо доступу 
до БПД, адаптованої до потреб окремих цільових груп (буклети, брошури, розмальовки, 
інша друкована продукція, комікси); (запланована кількість – 100) 

http://surl.li/bnrdn
http://surl.li/ewrkm
http://surl.li/mtha
http://surl.li/vbcs
http://surl.li/fnajp
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На замовлення центру було виготовлено та розповсюджено друковану продукцію з  

контактною інформацією про  систему безоплатної правової допомоги в місцях скупчення 

населення, установах, організаціях.  

Центром розроблено буклет на тему: «Правила перетину кордону в умовах воєнного стану», 

«Пошук зниклих військовослужбовців», «Порядок отримання витрат на поховання».  Крім 

того, під час правопросвітніх заходів з молоддю та, зокрема, з волонтерами-вчителями у 

навчальних  закладах, юристи активно залучають учнів до поширення інформацію про центр 

серед однолітків та старшого покоління. Продовжують бути розміщені у громадському 

траспорті оголошення про роботу центру та бюро правової допомоги.  

 

 
Захід 2.1.3.2 Використання як центрами, так і партнерськими організаціями брендбуку 
системи БПД (кількість заходів – 1) 
 
 Під час проведення праовпросвітницьких заходів з різними  віковими категоріями  

фахівцями секторів активно використовувався брендбук сисеми БПД (буклети, ручки, 

блокноти календарики).  

  
 
Захід 2.1.3.3 Виготовлення та/або розповсюдження брендованої продукції (у разі залучення 
фінансової підтримки партнерських організацій (кількість заходів – 1) 
 
За допомогою наданої матеріальної підтримки партнерів на отриманих пристроях МФУ   

виготовлялись та розповсюджувались буклети з правовою інформацією, з використанням 

логотипу БПД. 

 

Сприяння партнерськими організаціями підвищенню рівня обізнаності про систему БПД 
шляхом поширення інформації про БПД серед своєї цільової аудиторії без залучення 
центрів 
 
Захід 2.1.4.1 Досягнення домовленостей з партнерськими організаціями щодо поширення 
ними інформації про БПД: 
- представники громад, 
- амбасадори БПД, зокрема представники органів державної влади, ОМС, 
- сервісні та інші організації, цільовою аудиторією яких є суб'єкти права на БПД або 
найбільш вразливі соціальні групи (кількість заходів – 1) 
 
З представниками ОМС  Близнюківської, Біляївської громад та старостинських округів  

Лозівської громади  досягнуто домовленості щодо поширення  друкованої продукції центру 

серед населення старостинських округів. 
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Завдяки підтримці керівництва ТОВ КВФ ''Рома» у торгових точках фірми разом з 

улюбленою хлібопекарською продукцією жителі та гості міста Первомайського наразі мають 

можливість отримати корисну інформацію про єдиний контактний телефон системи 

безоплатної правової допомоги та контактну інформацію щодо бюро правової допомоги 

Первомайського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги. 

    

   
 
Продовжено активне інформування громадян  у чергах під час видачі гуманітарної допомоги, у   
пунктах незламності, «банку одягу»., тощо. 
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Завдання 2.2: Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 
допомоги 
Люди довіряють системі БПД, професіоналізму юристів та адвокатів, не ставлять під 
сумнів якість послуг, що надаються центрами 
 
Захід 2.2.1.1 Проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення довіри до 
системи БПД, що базуватиметься на: 
- прозорості для клієнта процесу надання БПД (кабінет клієнта, зворотній зв’язок, 
анкетування «таємний клієнт», тощо); 
- покращенні сервісної складової послуги БПД (навички спілкування з клієнтом, етика 
працівників, робота зі скаргами, антикорупційна складова); 
- результатах завершених справ на користь клієнта, що розкривають професіоналізм 
працівників та адвокатів (із залученням безпосередньо осіб, яким надавалася БПД, або осіб, 
думка яких є авторитетною в громаді) – (запланована кількість заходів – 1) 
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Під час проведення  правопросвітніх заходів юристами центру постійно поширюється 

інформація щодо результатів завершених справ на користь клієнтів, які свідчать про 

професіоналізм працівників центру,також ці приклади розміщуються на сторінці центру у 

ФБ. 

 

Захід 2.2.1.2 Ефективна комунікація з громадськістю та оперативне реагування на будь-які 
звернення та скарги клієнтів та адвокатів (показник виконання – 100 %) 
 
У звітному періоді на адресу Контактного центру системи безоплатної правової допомоги 

надійшло 15 подяк на адресу працівників центру та системи правової допомоги від клієнтів 

центру. Скарг з питань надання безоплатної правової допомоги – не надходило.  

 
Завдання 2.3: Мінімізація барʾєрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 
Доступ до БПД - безбар'єрний (відсутні фізичні, психологічні, мовні, етичні та інші бар'єри) 
 
Захід 2.3.1.2 
подолання виявлених бар’єрів (в межах компетенції та можливостей): 
- активне використання та впровадження онлайн-механізмів доступу до БПД; 
- використання механізмів залучення перекладачів; 
- покращення умов доступу до БПД для окремих категорій суб’єктів права на БВПД (діти; 
особи, постраждалі від домашнього насильства; недієздатні чи обмежено дієздатні особи); 
- залучення достатньої кількості адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу у 
регіоні (показник виконання – 100 %) 
 
Центром залучено до надання правової допомоги необхідна кількість адвокатів, активно 

розповсюджується інформація про роботу центру на онлайн ресурсах (сайтах партнерів, 

спільнотах в мережі фейсбук). 

 

Захід 2.3.1.3 
Забезпечення фізичної доступності та зручності приміщень центрів для клієнтів 

(організація забезпечення приміщення пандусами, кнопками виклику, вжиття заходів для 
пошуку партнерів для укладення домовленостей щодо забезпечення сурдоперекладу та 
психологічної допомоги в разі звернень осіб з особливими потребами, встановлення 
тактильної таблички шрифтом Брайля в приміщеннях центру , збільшення кількості бюро 
правової допомоги в регіоні, тощо) (показник виконання – 100 %) 
 
Приміщення центру знаходиться на третьому поверсі адміністративної будівлі,  вхід до неї 

забезпечено пандусом, кнопкою виклику. 
 

Захід 2.3.1.5 «Налагодження співпраці з місцями несвободи соціальної сфери та 

розміщення інформаційних матеріалів на правову тематику в приміщеннях установ» 

 

 Центром ведеться активна співпраця з 

Комунальною установою «Панютинський 

психоневрологічний інтернат». Функціонує 

консультаційний пункт центру та 

проводиться інформування про   роботу 

системи БПД, в тому числі за рахунок 

розміщеної наочної соціальної реклами.  

Захід 2.3.1.7. Забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до БПД у приміщеннях 
установ місць несвободи (згідно графіку),із загальної кількості  КП  
 
08.02.2023р. – Первомайська виправна колонія № 117, надано консультації 6 ос. 

14.03.2023р. - Первомайська виправна колонія № 117, надано консультації 4 ос.  

31.03.2023р. – Панютинський психоневрологічний диспансер, надано консультації 3 ос.  
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Захід 2.3.1.8 Налагодження співпраці з установами, органами та організаціями, до відання 
яких належить забезпечення функціонування місць компактного розміщення ВПО, в т.ч. 
пунктів незламності (додатково з метою розміщення інформаційних матеріалів на правову 
тематику в приміщеннях) (постійно) 
 

  

Центром систематично проводиться робота 

консультаційних пунктів доступу в місцях 

компактного розміщеня ВПО та їх інормування про 

роботу системи БПД. 

 
 
 
 
 

 
2.3.1.11 Проведення систематичних зустрічей з керівниками ОМС (кількість заходів – 1) 

 
Директор центру Ірина Шевченко провела спілкування з 

керівниками відділів освіти Близнюківської, Барвінківської та 

Біляївської, Кегичівської,Первомайської  громад з питань 

діяльності центру та  організації надання безоплатної правової 

допомоги, начальником служби у справах дітей Лозівської міської 

громади. 

Крім того, відбулося спілкування з керівниками ЦНАПів Лозівської 

та Первомайської громад з питань діяльності Первомайського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 

 

Всього на виконання п.п. 2.3.1.11 проведено 7 зустрічей.  

 

Ціль 3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 
допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 
 
Завдання 3.1: Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 
допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 
Забезпечення ефективного та дієвого механізму надання БПД. Клієнт впевнений, що за 
допомогою спеціалісиів БПД може ефективно вирішити свої проблеми у правовий 
спосіб. Підвищення рівня задоволеності клієнтів якістю отриманих послуг 
 
Захід 3.1.1.1 Моніторинг стандартів роботи з клієнтами в системі БПД: 
- моніторинг стандартів роботи зі зверненням клієнта та ідентифікації правової 
проблеми/питання; 
- моніторинг стандартів якості надання БППД; 
- моніторинг порядку надання БППД, порядку організації пунктів консультування, 
проведення виїзних прийомів, зокрема адресної допомоги, визначення особливостей 
консультування клієнтів в місцях несвободи, геріатричних закладах, інших місцях з 
особливими умовами перебування в них;  
- моніторинг стандартів якості надання БВПД; 
- моніторинг зворотного зв’язку з клієнтом під час усього процесу надання БПД; 
(кількість заходів – 1) 
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Центром проводиться моніторинг зворотнього зв»язку з клієнтом під час надання 

безоплатної правової  допомоги, встановлено високий рівень задоволеності клієнтів у 

переважній більшості випадків.  

 
Захід 3.1.1.2 Здійснення моніторингу веб-сайтів та поширення серед адвокатів за 
допомогою електронної пошти та інших ресурсів інформації щодо навчальних заходів, 
котрі проводяться адвокатським самоврядуванням, ГО, судами тощо в яких могли б 
взяти участь адвокати (показник виконання – 100 %) 
 
Центром регулярно здійснюється моніторинг веб-сайтів, отримана інформація поширюється 

серед адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу та співпрацюють з центром. 

Регулярно проводиться інформування адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову 

допомогу та співпрацюють з центром, щодо навчань для працівників та адвокатів, які 

проводяться правовим клубом PRAVOKATOR. 

Центром регулярно розповсюджуються інформаційні дайджести БПД серед адвокатів, які 

надають БВПД та уклали контракти з Первомайським МЦ .. 

 
Захід 3.1.1.4 Розвиток професійних навичок надавачів БПД: 
- сприяння побудові системи постійного навчання та підвищення кваліфікації 
надавачів БПД (як працівників, так і адвокатів) з урахуванням правових потреб 
клієнтів (soft i hard skills) 
- сприяння здійсненню спеціалізованої підготовки фахівців з актуальних питань, з 
урахуванням особливостей категорій суб’єктів права на БПД (земельні питання, робота 
з жертвами домашнього насильства, торгівлі людьми, дітьми і т.д.); 
- сприяння розробленню та впровадження системи мотивації працівників, зокрема 
програми запобігання “вигоранню” працівників системи БПД (кількість заходів -1) 
 
Працівники центру регулярно беруть участь у навчаннях для працівників та адвокатів, які 

проводяться правовим клубом PRAVOKATOR; самостійно проходять дистанційні навчання 

на платформі дистанційного навчання системи безоплатної правової допомоги.  

У звітному періоді працівники центру в режимі онлайн прийняли участь у вебінарах на теми:  

«Правові аспекти співпраці адвокатів з відділами центру пробації»; «Проблемні питання 

відчуження майна»; «Реєстрація народження особи без громадянства»; «Що нового у 

регулюванні земельних правовідносин?»; «Встановлення належності до громадянства 

України»; «Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісти військовослужбовця»; «Запобігання та 

протидія явищу безгромадянства»; «Мобілізація. Відсрочка. Підстави звільнення від 

військової служби»; «Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму»; 

«Трудові та соціальні гарантії ВПО»; «Механізм отримання компенсації громадянами»; 

«Встановлення місця проживання дитини в умовах воєнного стану». 

Крім того, працівниками центру пройдено дистанційні курси: «Застосування алгоритму дій 

щодо отримання компенсації за зруйноване майно», «Дивись під ноги! Дивись куди ідеш!».  

Працівники центру взяли участь у  робочій зустрічі з експертами (воркшопі) «Практичні 

питання застосування алгоритму дій щодо отримання компенсації за зруйноване майно». 

    Крім того, працівники відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності взяли участь у 

вебінарах, які проводились Учбовим Центром Компанії «Комплексні бюджетні системи» на 

теми: «Лікарняні 2023: головні правила та новації»; «Найважливіші питання підзвітних 

розрахунків та реєстрації/блокування ПН в ЄРПН». 

Також , у центрі проведено внутрішні навчання на теми: «Впровадження Методичних 

рекомендацій щодо організації надання безоплатної правової допомоги місцевими центрами, 

затверджені наказом КЦ від 05.01.2023 р. № 2»; «Щодо заходів особистої безпеки та порядку 

дій працівників під час військової агресії рф проти України», «Виплати за лікарняними 

листками». 

 
Захід 3.1.1.5 Забезпечення технічних можливостей для надавачів БПД (наявність 
можливості конфіденційного побачення з клієнтом, наявність відповідного обладнання 
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та доступу до програм, наприклад LigaZakon, наявність засобів захисту, зокрема від 
клієнта) (показник виконання – 100 %) 
 В приміщенні центру наявна  кімната для забезпечення конфіденційних  побачень з 

клієнтом,  

Захід 3.1.1.6 Удосконалення процесу прийому клієнтів: попередній запис, регулювання 
графіку роботи, електронні черги, удосконалення процесу опрацювання звернень та 
підготовки відповідей на звернення в service desk, впровадження дистанційної форми 
комунікації (надання БВПД) - надання електронних копій документів, покращення 
навичок працівників з користування КІАС (показник виконання – 100 %) 
 
   З метою покращення доступу клієнтів до безоплатної правової допомоги  центром  

щомісяця проводяться прийоми  населення у вихідний день (друга субота місяця). 

 

Захід 3.1.1.7 Забезпечення надання БВПД (показник виконання – 100 %) 
 
У звітному періоді працівниками центру прийнято 79 звернень про надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, з яких: 

- Кількість винесених рішень про надання БВПД – 78 

- Кількість винесених рішень про відмову в наданні БВПД – 1 

- Кількість винесених рішень про заміну працівника центру - 5 

- Кількість винесених рішень про заміну адвоката — 2 

- Кількість виданих доручень про призначення адвокатів – 13 (в т.ч. 6 доручень на заміну, а 

саме: 4 доручення на заміну працівника на адвоката та 2 доручення на заміну адвоката у 

зв’язку із зміною підсудності)   

- Кількість рішень про припинення надання БВПД – 0  

- Кількість наказів про призначення працівника МЦ для надання БВПД – 71 

- Кількість прийнятих актів від адвокатів  - 0 

 
Захід 3.1.1.8 Забезпечення надання консультацій з правових питань в письмовому 
вигляді згідно доручення Регіонального центру (показник виконання – 100 %) 
 
 Кількість наданих 

письмових 

консультацій 

З них по земельним 

правовідносинам  

  всього В тому числі 

в рамках 

проекту 

ППІуСГ 

Сектор «Лозівське БПД»  37 3 3 

Сектор «Сахновщинське бюро » 54 15 5 

Сектор «Барвінківське бюро » 72 6 5 

Сектор «Близнюківське  бюро » 29 27 22 

Всього 192 42 35 

 
Захід 3.1.1.9 Забезпечення укладення контрактів з адвокатами, включеними до Реєстру 
адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, для надання такої 
допомоги на постійній основі по всій території, на яку поширюється сфера діяльності 
(100 %) 
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Центр продовжує спрівпрацю з адвокатами, які надають БВПД на постійній основі для 

обслуговування міста Лозова та Лозівської міської об’єднаної територіальної громади 

Харківської області; міста Первомайський та Первомайської міської об’єднаної 

територіальної громади,  Біляївської сільської територіальної громади, Олексіївської 

Близнюківської селищної об’єднаної територіальної громади у Лозівському районі 

Харківської області; міста Барвінкове та Барвінківської міської об’єднаної територіальної 

громади в Ізюмському районі Харківської області; смт.Кегичівка та Кегичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади, смт.Сахновщина та Сахновщинської селищної 

об’єднаної територіальної громади у Красноградському районі Харківської області.  

Центром укладено додаткові угоди з адвокатами, які надають безоплатну вторинну правову 

допомогу та співпрацюють з центром, якими подовжено термін співпраці на 2023 рік.  

 
Захід 3.1.1.10 Забезпечення прийняття поданих адвокатами актів надання безоплатної 

вторинної правової допомоги з відповідними додатками, здійснення перевірки їх 
комплектності, правильності розрахунку розміру винагороди та відшкодування витрат 
адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, у разі необхідності спільно 
з адвокатами приводення їх у відповідність до встановлених вимог, забезпечення 
підписання і затвердження прийнятих актів надання безоплатної вторинної правової 
допомоги з відповідними додатками (кількість заходів -12) 
 
Опрацювання актів-розрахунків від адвокатів здійснюється по мірі їх надходження до 

Центру. Оплата актів здійснюється один раз на місяць, відповідно до наявності коштів на 

КПКВК 3603030. 

У період з 01.01.2023 р. по 31.03.2023 р. актів –розрахунків від адвокатів до центру не 

надходило. 

 
Захід 3.1.1.11 Забезпечення оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають 
безоплатну вторинну правову допомогу в установленому порядку (показник виконання – 
100 %) 
 
Станом на 31.03.2023 року заборгованість по оплаті винагороди адвокатів  - відсутня. 

Випадків відмов адвокатів, з якими укладено контракти, від прийняття доручень центру 

протягом звітного періоду, які б стали наслідком несвоєчасного надання БВПД — не було. 

У звітному періоді скарг на адвокатів до центру не надходило. 

 
Захід 3.1.2.1 Розвиток спроможності інших надавачів безоплатної правової допомоги, 
зокрема державних установ та ОМС, до компетенції яких належить надання БППД, до 
якісного надання таких послуг; забезпечення партнерської підтримки шляхом: 
- проведення навчальних заходів для працівників державних установ та ОМС, які забезпечують 
функціонування державних сервісів та надання публічних послуг – в частині реалізації ними 
повноважень з надання БППД;  
- методологічної підтримки ОМС щодо реалізації їхніх повноважень з надання БППД; 
- проведення навчальних заходів для «агентів змін», зокрема для представників ОМС та 
суміжних інституцій (прокуратура, суди, поліція, методологічної підтримки ОМС щодо 
реалізації їхніх повноважень з надання БППД; 
- проведення навчальних заходів для «агентів змін», зокрема для представників ОМС та 
суміжних інституцій (прокуратура, суди, поліція тощо), громадських активістів, в сфері 
правопросвітництва, розвитку правових можливостей та правової спроможності 
територіальних громадах, стандартів якості таких послуг, зокрема, вразливим верствам 
населення (єдині стандарти надання БПД) (кількість заходів – 1). 
 
Протягом звітного періоду Центром розроблено два методичні матеріали для ОМС на тему: 

«Допомога на поховання застрахованої особи», «Пошук зниклого військовослужбовця» 

розроблено 2 методичних ренкомендації, які надіслано до 51 ОМС Сахновщинської, 

Кегичівської, Барвінківської та Лозівської громад. 
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31.01.2023 року завідувачем сектору 

«Сахновщинського БПД» Людмилою 

Клімовою   спільно з 

начальником   юридичного 

відділу Сахновщинської селищної ради  за 

участі керівників та представників 

профспілкових організацій  закладів 

центральної бібліотечної системи, закладів 

культури проведено семінар-начання на тему: 

«Порядок укладення та дії колективного договору».  

  
Всього на вконання п.п. 3.1.2.1 розроблено дві методичні рекомендації, які надіслано до 

51 ОМС. Проведено 1 навчання. 

 

Захід 3.1.2.2 Сприяння розвитку незалежних провайдерів надання первинної правової 
допомоги (показник виконання – 100 %) 
 
       Задля  зміцнення правової спроможності та розширення правових можливостей 

територіальних громад, зокрема,підвищення правової грамотності мешканців як міської так і  

сільської місцевості,  забезпечення для них належних умов  доступу до  отримання правової 

інформації та консультацій, відбувається регулярне  правове інформування різних категорій 

як дитяого так і дорослого населення у лоступній формі.  

 
Захід 3.1.3.1 Забезпечення доступу до медіації та виявлення медіабельних справ (показник 
виконання 100 %) 
 
Серед клієнтів центру регулярно поширюється інформація про  зміст поняття «медіація», 

можливість,за потреби, отримати доступ до послуги медіації  у місцевому центрі. 
 
Захід 3.1.3.3 Проведення правопросвітницьких заходів щодо можливостей медіації, 
висвітлення позитивних кейсів (кількість заходів – 1) 

25.01.2023 року завідувачем сектору 

«Сахновщинського БПД» з представниками  

юридичного відділу, земельного відділу, 

центру соціальних служб Сахновщинської 

селищної ради  проведено семінар на тему: 

«Медіація як спосіб урегулювання 

конфліктів».  
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26.01. 2023 року з працівниками 

Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних 

послуг) Барвінківської міської ради 

проведено семінар «Як працює медіація та 

відновне правосуддя», розглянуто поняття 

та  принципи медіації, основна сфера 

застосування медіації, переваги медіації. 

 

Всього на виконання п.п.3.1.3.3. проведено 2 заходи в яких прийнято участь 26 осіб.   

 
Захід 3.1.3.4 Запровадження постійного аналізу навантаженості штатних юристів та 
адвокатів, які залучаються до надання БПД, за її видами, перегляд повноважень 
працівників центрів (кількість заходів – 1) 
 
Центром  здійснено квартальний   аналіз навантаженості штатних юристів та адвокатів, які 

залучаються до надання  безоплатної правової допомогию. 
 
Захід 3.1.3.5 Забезпечення висвітлення результатів оцінки ефективності роботи на теле-, 
радіоефірах, ЗМІ , сторінках соціальних мереж на сторінках партнерів БПД (кількість 
заходів – 1) 

На Фейсбук сторінці висвітлено роботу фахівців фентру.  

http://surl.li/gjasj 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Всього на виконання п.п. 3.1.3.5 11 висвітлено результат оцінки ефективності роботи на 

сторінці в Фейсбук Координаційного центру.  

 
Завдання 3.2: Посилення спроможності системи БПД до надання послуг на засадах 
клієнтоорієнтованості, інклюзивності та індивідуального підходу до вирішення проблем 
людини 
Забезпечення ефективного функціонування центрів, прискорення обміну інформацією, 
спроможність до аналізу та подальшого розвитку системи БПД. 
 
Захід 3.2.1.1 Використання існуючого механізму перенаправлення клієнтів між центрами та 
партнерськими організаціями, які є провайдерами правової допомоги відповідно до 
укладених меморандумів або угод про співпрацю (показник виконання – 100 %) 
 
В центрі створено наеобхідні умови для перенаправлення та/або прийому клієнтів   до / від 

партнерів –провайдерів правової допомоги, за необхідності.. 

 
Захід 4.1.1.8 Пошук нових точок доступу до БПД шляхом укладення договорів про 
співпрацю (кількість заходів – 1) 
 
Центром укладено дві угоди про співпрацю з Комунальною установою "Інклюзивно-

ресурсний центр" Первомайської міської ради та благодійною організацією "Благодійний 

фонд "Право на Захист". 
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Захід 4.1.1.9 Організація та забезпечення функціонування точок доступу у місцях несвободи 

(кількість заходів – 100 %) 

 
У  комунальній установі  «Панютинський психоневрологічний інтернат» та Первомайській 

виправної колонії № 117 забезпечено регулярну роботу консультаційних пунктів згідно 

графіку.  

 

Ціль 5. Підвищення потенціалу системи БПД на регіональному рівні 
 
Завдання 5.1. Вдосконалення управління системою БПД на регіональному рівні 
Оптимізація адміністративних витрат системи БПД та Мінімізація адміністративних 
витрат системи БПД. Підвищення якості управління 
 
Захід 5.1.1.1 Організація та забезпечення участі на засіданнях К ерівної ради (кількість 
заходів - 1) 
 
Директор центру за потреби бере участь в засіданні керівної ради. 

 

На виконання п.п. 5.1.1.1 забезпечено  участь у засіданні керівної ради.   
 
Захід 5.1.1.3 Участь працівників центру з надання БВПД (керівники відділів/відповідальні 
за напрямок особи) у навчаннях за напрямками діяльності структурних підрозділів, обмін 
досвідом між працівниками Центрів регіону/регіонів з метою навчання та поширення 
позитивного досвіду (кількість заходів – 1) 
 

Юристка  центру (Литвин О.І.)   закінчила  навчання щодо практики опрацювання звернень у 

контактному центрі. 

Працівники центру регулярно беруть участь у навчаннях для працівників та адвокатів, які 

проводяться правовим клубом PRAVOKATOR; самостійно проходять дистанційні навчання 

на платформі дистанційного навчання системи безоплатної правової допомоги. 

Захід 5.1.1.5 Проведення аналізу достовірності та своєчасності внесення даних до КІАС 
(кількість заходів – 3) 
 
Центром регулярно проведиться аналіз достовірності та своєчасності внесення даних до 

КІАС. 
 

 Розділ ІІ. Результативні показники діяльності  

 
За період з 01 січня по 31 березня 2023 року Первомайським місцевим центром з 

надання БВПД та секторами правової допомоги, що є його структурними підрозділами, було 

зареєстровано 1748 звернень клієнтів, 79 з них написали письмову заяву про надання БВПД, 

1669 особам було надано правову консультацію, 0 клієнтів було перенаправлено до інших 

провайдерів надання БПД. 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 1 рішення про 

відмову в наданні БВПД, 78 рішень про надання БВПД, з них видано 13 доручень адвокатам ( 

з них 6 доручень на заміну), винесено 71 наказ про уповноваження працівника Центру для 

надання БВПД, винесено 0 наказ про припинення у наданні БВПД, прийнято актів-

розрахунків від адвокатів – 0.  
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Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 

клієнтів: 

№ 

з/п 

 Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень 

(БВПД) 

1 Первомайський МЦ з 

надання БВПД сектор 

«Лозівське бюро»  

1157 1099 58 

2 сектор «Кегичівське 

бюро » 

0 0 0 

3 сектор «Барвінківське 

бюро » 

177 172 5 

4 сектор «Близнюківське  

бюро » 

191 180 11 

5 сектор «Первомайське 

бюро » 

0 0 0 

6 сектор «Сахновщинське  

бюро » 

223 218 5 

 Разом по МЦ 1748 1669 79 

Розподіл клієнтів у звітному періоді за категорією питань:  

 

Адміністративне право 258 14,76 % 

Адміністративне 

правопорушення 

12 0,69 % 

Житлове право 65 3,72 % 

Земельне право 140 8,01 % 

Кримінальне право 12 0,69 % 

Кримінальний процес 36 2,06 % 

Пенсійне право 57 3,26 % 

Податкове право 9 0,51 % 

Сімейне право 167 9,55 % 

Спадкове право 111 6,35 % 

Трудове право 141 8,07 % 

Цивільне право 243 13,9 % 

Цивільний ПРОЦЕС 155 8,87 % 

Соціальне забезпечення 243 13,9 % 
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інші 2 0,11 % 

Інші питання, пов’язані із 

збройною агресією 

18 1,03 % 

Адміністративний процес 9 0,51 % 

Виборче право 0 0 % 

Господарське право 2 0,11 % 

Господарський процес 0 0% 

Виконання судових рішень 68 3,89 % 

 

 

  

 
 

 

              

 

65,9 % 34,1 % 

Розподіл клієнтів місцевого центру з 
надання БВПД за статтю 

жінки  

чоловіки  

15% 

1% 

4% 

8% 

1% 

3% 

3% 

1% 

10% 

6% 
8% 

14% 

9% 

14% 

4% 

1% 1% 
0% 0% 

Розподіл клієнтів місцевого центру за 
звітний період за категорією питань  

адмін.право  

адмін. правопорушення  

житлове право 

земельне земельне 

кримін. право 

крим. процес 

пенсійне право 

податкове право 

сімейне право 

спадкове право 
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Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний період найбільше позитивних 

рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний сукупний дохід 

особи не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 30 (38,4 %), особи з 

інвалідністю – 6 (7,6 %), внутрішньо переміщеним особам – 18 (23 %), діти – 9 (11,5%), 

власники земельних ділянок – 11 (14 %), учасники бойових дій – 3 (3,5%), жертва 

домашнього насильства 1 (1,2 %) . 

 

6,5 % 
15,2 % 

16,5 % 

20,7 % 

22,1 % 

12,4% 

  6,2 %       
0,4 % 

Розподіл клієнтів місцевого центру з надання 
БВПД за віком 

до 18 

18-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70-79

понад 80 

48,5 
 % 

7,4 % 

10,2 % 

29,4% 

3,0% 

1,5% 
Розподіл клієнтів за 
категорією осіб, які 

мають право на 
БВПД ; жертва 
домашнього 

насильства         3; 
Основной; 1% 

Розподіл клієнтів за 
категорією осіб, які 

мають право на 
БВПД ; ; 0; 0% 

Розподіл клієнтів за категорією осіб, які мають право на БВПД  

малозабезпечені  

особи з інвалідністю 

Ветерани і УБД 

ВПО 

діти без окремих 
категорій 

жертва домашнього 
насильства         3 
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі 

бюро 

№ 

з/п 
Найменування МЦ та Бюро 

Кількість консультаційних 

пунктів здійснених виїздів по 

земельному консультуванню,  

кількість прийомів на 

консультаційних  пунктах 

(включаючи   скайп - зв’язок) 

та /осіб, що отримали правову 

допомогу 

Кількість 

розроблених 

методичних 

рекомендацій та 

ОМС, яким надано 

методичну 

допомогу та 

установ - 

провайдерів БПД, з 

якими 

налагоджено 

співпрацю 

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьких 

заходів 

1 Разом по МЦ, в т. ч.: 44/113/303 4 85 

2 Сектор «Лозівське бюро»  

 

26/76/177 

 

2 методичні 

рекомендації, які 

надіслао до 51 

ОМС.  

2 меморандуми 

про співпрацю 

 

40 

3 
сектор «Барвінківське 

БПД» 

 

5/21/50 
0 17 

4 
сектор «Близнюківське 

БПД» 

 

6/7/35 
0 3 

5 сектор «Кегичівське БПД» 0 0 0 

6 
сектор «Первомайське 

БПД» 

 

0 
0 0 

7 
сектор «Сахновщинське 

БПД» 
7/9/41 0 25 

 

 

Місцевим центром, в тому числі секторами правової допомоги, за звітний період 

було: 

  

 Забезпечено роботу 44 консультаційних пунктів, на яких здійснено 113 прийомів, 

прийнято 303 особи, в тому числі: 

 

забезпечено 11 консультувань з питань земельного законодавства на яких прийнято 74 

особи з земельних питань (6 консультувань - в режимі онлайн/ прийнято 21 особу) 

 

 Надано 3 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту 

 Розроблено 2 методичні матеріали, які надіслано до 51 органу місцевого 

самоврядування.  

 Акти на опрацювання адвокатами не надавались; 

 Проведено 85 правопросвітницьких заходів 

 Розміщено у ЗМІ 304 інформаційних матеріали 
 


